



Симферопольское общество инвалидов, больных сахарным диабетом (СОИБСД) было создано 28 апреля 2000 года. В СОИБСД состоит 210 членов общества – больных сахарным диабетом, в том числе – детей, их родителей и родственников инвалидов. Основная деятельность СОИБСД направлена на оказание помощи малоимущим инвалидам в виде медицинских консультаций, определении уровня сахара в крови, измерении артериального давления. Для этого при Доме дружбы Симферополь-Хайдельберг оборудован специальный кабинет, в котором 2 раза в месяц ведут прием специалисты Крымского государственного медицинского университета.